



## На территории психиатрической больницы обнаружено тело женщины

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области 53-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, в конце сентября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Хрустальной в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей 44-летней знакомой нанес ей несколько ударов по голове, от которых женщина скончалась на месте происшествия. Через несколько дней злоумышленник завернул тело в покрывало и вывез в район Ульяновской областной психиатрической больницы, где погибшая проживала, и оставил его у въезда на территорию больницы. Там 3 сентября 2013 года оно и было обнаружено случайными прохожими. Следователю обвиняемый пояснил, что состоял с потерпевшей в близких отношениях, которые они скрывали, поскольку супруг женщины находился в местах лишения свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813142>